



## **Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника УФСИН, подозреваемого в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении младшего инспектора группы надзора отдела безопасности федерального казенного учреждения «Исправительная колония №6» УФСИН России по Курганской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,б» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, 4 августа текущего года сотрудник УФСИН, действуя незаконно и явно выходя за пределы своих полномочий, избил двух осужденных в прогулочном дворе изолятора. Спустя несколько дней телесные повреждения на теле одного из потерпевших во время свидания заметила родственница, которая обратилась с соответствующим заявлением в Управление указанного учреждения.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, по данному факту ведется следствие.

Кетовский межрайонный следственный отдел

17 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/968170>